

Как вырастить авокадо в домашних условиях?

Выполнил: ученик 2 класса
МАОУ «Средней школы д.
Бурга» филиала в д.
Дворищи
Федорос Илья



Авокадо

Авокадо растёт на дереве с одноимённым названием. Родиной фрукта является Мексика. Дословно его название переводится с английского, как груша аллигатора. И действительно плоды дерева авокадо бывают грушевидной формы, но также могут быть похожи на шар или овал. Кожура фрукта имеет зелёный или же тёмно-зелёный цвет.

А его мякоть – жёлто-зеленая, хотя нередко встречается и зелёная. Фрукт очень маслянист, недаром из него выжимают масло. Оно так же полезно.



Полезьа авокадо

В авокадо содержится невероятное количество калия, его в нём так много, что фрукт обогнал по содержанию калия даже всем известные, менее экзотические бананы.

Мякоть этого фрукта способна очистить нашу с вами кровь от избытков холестерина.

- А как много в этом плоде витамина Е! А ведь он помогает организму сопротивляться вирусам.
- Хотите улучшить память? Ешьте авокадо. Он не только поможет вам её улучшить, но и снизит риск сердечно-сосудистых заболеваний.
- При регулярном потреблении фрукт может привести в норму ваше давление. Он его понижает естественным путём (это для взрослых).
- Авокадо, способствует повышению работоспособности, снятию сонливости, восстановлению нервной системы, снижению раздражительности.
- Глобальная польза авокадо для нашего организма – повышение иммунитета. Особо он полезен при заболеваниях, вызванных вирусами, и в сезон активно разгулявшегося гриппа. **Но семя авокадо, как и его листья, кора, кожура содержит ядовитые вещества, поэтому есть их нельзя - можно сильно отравиться.**



Блюда из авокадо

Салат из помидоров и авокадо. Салат из курицы и авокадо.



Авокадо

На первый взгляд может показаться, что вырастить дерево авокадо из косточки в домашних условиях сложно, а то и вовсе невозможно. Но это не так. Каждый может позволить себе без особых усилий вырастить это декоративное дерево, а в будущем – насладиться его плодами. Правда, нужно знать некоторые секреты. Я раскрою их в этой презентации.

Дерево авокадо обладает широкими листьями и гибкими стеблями, что позволяет формировать из него различные декоративные композиции. Обычно, в горшки высаживают три дерева, из которых в процессе роста формируют косички. Существует поверье, что наличие в доме дерева авокадо гармонизирует отношения и создает романтическую атмосферу.

Для этого необходимо приобрести в магазине зрелый плод авокадо. Чтобы проверить его на спелость, нужно придавить плод ладонями с двух сторон, а затем отпустить. Созревший плод восстановит свою структуру, поэтому его можно смело покупать. Но даже если авокадо еще не до конца созрел, то его тоже можно покупать – со временем он дозреет.



Проращиваем косточку авокадо

Плод авокадо мы очистили от кожуры, достали косточку и посеяли в тот же день. Обычно всхожесть косточки 100%. Но у нас получилось всё только с третьего раза. Посадить косточку можно тремя способами.

1. Неочищенную косточку можно посадить сразу в грунт, оставляя треть сверху. Тупой конец обязательно должен находиться в почве. В таком состоянии косточку оставляем, поливать необходимо раз в неделю.
2. Неочищенную косточку можно проткнуть в трех местах зубочистками на 3 мм вглубь, после чего поместить ее в воду тупым концом. Нижняя часть должна быть в воде, а места проколов не должны быть погружены в воду.
3. Очищенную косточку авокадо надо поместить в воду, оставив треть сверху. Очищенная косточка прорастает быстрее, и в этом случае можно наблюдать за тем, как формируется корневая система и стебель.

Мы использовали второй способ. Когда косточка дала росток, мы высадили её в горшочек.

Первый шаг:



Посадка косточки в землю

- Для посадки изначально мы выбрали большую косточку, поскольку в ней больше энергии для роста. Воду для замачивания мы использовали отстоянную, комнатной температуры (23-25°C).
- Косточка может пустить росток через неделю, а может и через два месяца. Это зависит от сезона. Высаживать ее лучше всего весной, так как в это время она быстрее прорастет.
- Мы поместили косточку в воду в октябре 2017 года. Росток у нас появился всего лишь через 5 недель, так как было прохладно в это время даже в классе.



Уход за авокадо

Грунт должен быть рыхлый, хорошо дренированный, чтобы косточка могла дышать. Авокадо не любит застой воды в корнях, поэтому дренаж обязателен. Горшочек для посадки мы взяли небольшой, позже, через год, растение можно будет пересадить.

Далее горшок мы поставили на самое светлое место в классе. Удобрять росток можно раз в месяц или раз в две недели, для этого подойдут любые минеральные удобрения. В этом случае растение будет быстро расти и развиваться. Но мы не пользовались удобрением.

И вот, что у нас появилось спустя месяц.

3 января 2018 года.



Наше растение 11 января 2018
года.

Стали появляться боковые побеги.



Весна 2018 года...

Наше маленькое деревце сегодня



Заниматься выращиванием экзотических растений в условиях нашего климата очень интересно. Если я вас заинтересовал, то смело принимайтесь за посадку авокадо, ведь за окном весна...

Я – заморский фрукт зелёный,

Грушей звать меня не надо,

Я не сладкий, не солёный,

И зовусь я - ...



Спасибо за внимание!!!!

